

"Ако Европска унија буде од нас затражила да не примамо економске избеглице ми ћемо тако поступити", рекао је Вучић за најтиражнији швајцарски дневник "Блик". Моје право је да волим и поштујем Ангелу Меркел, без ње не бисмо имали мир и стабилност на Балкану, рекао је српски премијер за немачки лист.



Сада у просеку дневно у Србију дође више од 1.600 избеглица, а од марта ће их бити и 5.000 сваког дана, навео је Вучић, приметивши да су на почетку избегличког таласа 73 одсто то били Сиријци, а да је њих данас тек 37 процената, док је истовремено све више Мароканаца и Алжираца.

"Претходно су то биле породице, а сада већином млади мушкарци. Породице са децом виђамо сада веома ретко", додао је Вучић, који учествује на Светском економском форуму у Давосу.

Он је подсетио да је Србија једина земља у којој на избеглице није бачен сузавац, да нико од њих повређен, те да се држава односила веома хумано према свима.

"Ми ћемо остати хумани, а Европској унији поручујем јасно: "морате нешто учинити"., казао је Вучић најтиражнијем швајцарском дневнику.

"Теже је земљама попут Немачке, Аустрије или Шведска", нагласио је он.



"Моје право је да волим Меркел и тако могу да наставим!"

На констатацију да многи сматрају да је Вучић издаларку Ангелу Меркел због поступања у избегличкој кризи а упитао да ли је он међу њеним критичарима, Вучић је рекао да "без Меркелове не бисмо имали мир и стабилност на западном Балкану, те да захваљујући њој данас можемо сами да се бринемо о себи".

"Меркелова чини најбоље што може и опходи се према људима хумано. Увек је лако

критиковати. Шта су избеглице учиниле онима који критикују Меркелову", упитао је премијер.

"Она је била кључни лидер у Европи и одржала је мир и стабилност. А они који то не умеју да виде, већ који воле да им се подилази и који воле да неко доноси против-правне мере, немачки народ ће да изабере своје руководство, то је њихово право, а моје да волим и поштујем Меркел и да тако ћу да наставим" - рекао је Вучић

Кад је реч о обећању да Србија неће подизати ограде, Вучић је рекао да се наша земља тога придржава, констатовао да "нисмо поставили нити једну циглу на нашој граници" и поручио да смо спремни да помогнемо Грчкој или Македонији.

Поновио је да Србија жели у ЕУ.

(Танјуг)